

NOVA KNJIGA O USPJEŠNOJ ORGANIZACIJI I UPRAVLJANJU U GRADITELJSKIM PROJEKTIMA

Graditeljski procesi

PRIPREMILA:
Nives Kukulja

Naslov: Graditeljski procesi. Autor: Mirko Orešković. Nakladnik: Hrvatska sveučilišna naklada d.o.o. Recenzenti: prof. dr. sc. Mladen Radujković, prof. dr. sc. Vladimir Skendrović. Lektura: Marija Matković. Tisak: Sveučilišna tiskara d.o.o. Godina izdanja: 2021. Format: 17 x 24 cm. Naklada: 300 kom.

Aktualni interes znanstvenika, istraživača i praktičara okrenut je virtualnome svijetu, odnosno informatičkoj podršci planiranju i razvoju graditeljskih procesa. Zato se lako može steći dojam da je u razumijevanju i unapređenju graditeljske prakse najvažnije poznavati informatičke alate koji su sada na raspolaganju i služiti se njima, uza stalnu težnju za daljnjim razvojem informatičke podrške, odnosno kreiranjem modela koji će virtualno odražavati realne uvjete provedbe graditeljskoga procesa. Nekako se u drugi plan gura znanje o realnim graditeljskim procesima, njihovim zahtjevima i ograničenjima. Autora pak zanimaju realni gradi-

teljski procesi podržani informatičkom tehnologijom.

Proces koncipiranja i provedbe graditeljskoga projekta vrlo je složen i zahtjevan za vlasnika projekta i za njegova svakog pojedinog dionika. Da bismo ga razumjeli, moramo razmotriti široku paletu procesa koji se, na prvu, mogu promatrati i kao zatvoreni, samoodređujući, samodovoljni procesi.

U promatranju procesa razvoja graditeljskoga procesa moramo početi od prostornovremenskih odrednica provedbe projekta kao strukturnih datosti koje uvjetuju kako programsko planiranje tako i provedbu graditeljskog projekta. Graditeljski će procesi biti razmatrani u poglavljima: A) Graditeljski proces s pet globalnih potprocesa, odnosno potpoglavlja, B) Graditeljske procedure s potpoglavljem Projektne funkcije i potpoglavljem Projektne postupci te C) Karte graditeljskog projekta.

Knjiga *Graditeljski procesi* namijenjena je ponajprije savjetodavnim inženjerima koji u raznim ulogama sudjeluju u

procesu gradnje, zatim voditeljima projekata, investitorima i izvođačima, ali i studentima. Svi oni moći će se osloniti na pouzdane prikaze, navode i ideje iz ove knjige koji inspiriraju i vode prema uspješnoj organizaciji i upravljanju u graditeljskim projektima.



Narudžba knjige:
prodaja@hsn.hr · web shop: www.hsn.hr

<https://www.hsn.hr/product/520/graditeljski-procesi-mirko-oreskovic>

Cijena knjige:
175,00 kn / 23,23 € (uključen PDV)
Popust za studente 20 %